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29 července, 2024

Po odtajnění německých protokolů RKI se objevily
možná ještě výbušnější informace z Rakouska

necenzurovanapravda.cz/2024/07/po-odtajneni-nemeckych-protokolu-rki-se-objevily-mozna-jeste-vybusnejsi-
informace-z-rakouska

Jistě si ještě většina z vás pamatuje, že rakouská covidová politika byla
v rámci celé Evropy asi nejdrsnější. Takzvané „Covid očkování“ tam
bylo nařízeno pro všechny od 18 let – a to bez výjimky.

Tedy zatímco v Německu byla v podstatě stejná covidová politika té
doby jako u nás, v Rakousku byla ještě o něco horší. Nicméně jedno se
ukázalo být úplně stejné: jak v Rakousku tak v Německu vše vedli
politici a pouze se předstíralo, že za celou politikou stojí odborníci.

Ti byli jen patřičně instruováni a podle všeho byli mnozí korumpováni,
odpůrci z řad lékařů pak byli umlčováni výhružkami. Jak v Německu tak
v Rakousku bylo potvrzeno, že odborníci byli jen zástěrkou.

To opět potvrzuje že moje domněnky, které jsem zveřejnila už v roce
2019 (!) tehdy ještě netušíc, co přesně se chystá, byly správné. Už asi
v roce 2018 jsem si všimla, že do různých vlád v Evropě byli po roce
2010 dosazováni – zřejmě účelově – zcela noví čelní politici či politické
strany.

Strany měly velmi podobný program, vymezující se proti dosavadním
politikům a očividně velmi profesionální marketing. Tyto strany či politici
byli právě v onom roce 2019 ve vládách a zdálo se, že mají nějaký
skrytý účel. Později bylo jasné, o jaký účel šlo.

Všechny tyto nové strany či politici byli v roce 2020 v „covidových“
vládách. A později zaváděli velmi podobnou politiku. Bylo tedy více než
pravděpodobné, že tyto předem vybrané politické loutky byly také
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předem instruovány, což nyní potvrzuje i fakt, že jak německé tak
rakouské protokoly ukazují, že politici ve skutečnosti diktovali
„odborníkům“ – a ne naopak, jak se to prezentovalo masám.

Rakouská webová stránka  Der Status sdílela na sociálních sítích
článek, který ukazuje, že to nebyli odborníci a lékaři, ale vláda a
profesní sdružení lékařů v Rakousku, kdo vypracoval doporučení k
očkování.

V dubnu 2020 podepsali Szekeres, Steinhart a ministr Anschober
dokument: „Memorandum o porozumění o očkování proti COVID-19.“

V jednu chvíli, tedy více než půl roku před podmínečným schválením
očkování, se pozornost soustředila mimo jiné na reklamní kampaně
lékařů na očkování, očkování zdravotnického personálu a jeho
rodinných příslušníků, očkování v domácnostech a školách a dohody o
poplatcích.

Bylo dohodnuto, že „prostřednictvím Národního výboru pro očkování
(NlG) budou poskytnuta jasná obecná doporučení týkající se vakcinace
ohledně vhodnosti různých vakcín a použitelnosti obecně, zejména pro
různé vysoce rizikové skupiny.“

Ministr zdravotnictví a vedení lékařské komory podepsali smlouvu, ve
které nad hlavou Národního očkovacího výboru (a dlouho před tím, než
byly vakcíny vůbec k dispozici!), stanovili, co bude Národní očkovací
výbor doporučovat.

https://derstatus.at/corona/aerztekammer-diktierte-impf-empfehlung-466.html
https://x.com/derStatus_at/status/1817560644687642932?ref_src=twsrc%5Etfw
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Veřejnost dosud neznala žádný dokument, z něhož by bylo tak zřejmé,
že různé „odborné výbory“ a „komise“ zřejmě sloužily jen k tomu,
aby laskavě doporučovaly, co politici a vedení lékařských komor chtějí.

Nikdy nešlo o odbornost, o rady, o objektivní vědu, o zdraví –
 dávno před začátkem vakcinační propagandy, kdy vakcíny ještě
neexistovaly (!), šlo jen o jednu věc: očkovat, očkovat, očkovat!

„Odborné komise“ a lékaři sloužili pouze jako dekorace. A je zřejmé, že
vedení Lékařské komory bylo touto dohodou o honoráři „koupeno.“
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Ale to není vše: V „Dodatku ze dne 2. září 2021 k Memorandu o
porozumění o očkování proti COVID-19 mezi Rakouskou lékařskou
komorou a Ministerstvem zdravotnictví, uzavřenému v dubnu 2020,“
bylo rozhodnuto  o dalších „přislíbených službách svobodného
lékařského povolání a lékařské komory“:

„Lékařská komora provede mediální kampaň i kampaň mezi zdravotnickou
profesí, aby se zvýšila ochota populace nechat se očkovat. To zahrnuje také
řešení otázky očkování při schůzkách u jiných lékařů (např. při zdravotních
prohlídkách) a zintenzivní se opatření proti lékařům, kteří šíří nepravdivé
informace.“

Jak je dobře známo, to, co bylo „nepravdivou informací,“ bylo pak
ponecháno na libovůli vedení lékařské asociace. Tato nešťastná
zakázka se stala základem pro pronásledování kritických lékařů, které
pokračuje dodnes.

Přitom tito lékaři, kteří od začátku varovali před tzv. „vakcínami,“ měli
pravdu, což se den za dnem potvrzuje.

Lékařské disciplinární právo bylo ve skutečnosti zneužito k
zastrašování a propagandistickým účelům. Přitom se vedení Lékařské
asociace nakonec obrátilo proti svým platícím členům, lékařům, a tak
zpečetilo pronásledování lékařů ve stylu inkvizice.
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Dne 2. 12. 2021 tehdejší šéf Lékařské komory vysvětlil, co si
představuje pod pojmem „nepravdivé informace,“ s téměř odzbrojující
otevřeností a brutalitou, když doslova uvedl, že „v podstatě není žádný
důvod nedoporučovat pacientům očkování proti COVID-19.“

A že „možné porušení profesní povinnosti v této souvislosti bude
přezkoumáno disciplinárními orgány Rakouské lékařské komory, a
pokud bude takové porušení zjištěno, bude odpovídajícím způsobem
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sankcionováno.“

Srozumitelným jazykem: Disciplinární komise nejedná nezávisle, ale
jménem lékařské komory. Disciplinární právo se tak zvrhlo v politický
nástroj útlaku a perzekuce ze strany vedení Lékařské asociace.

Každý lékař, který nedoporučuje očkování proti COVID-19, musí
počítat s trestním stíháním ze strany disciplinární komise. Proti tomu
nic  nenamítal ani jeden výbor lékařské komory. Všichni se vesele
účastnili monstrprocesů proti lékařům, kteří odmítli takzvané „covid
očkování“ doporučovat.

Tolik ke covidové politice v Rakousku, která se ničím zásadním nelišila
od té německé. Ani v nejmenším nepochybuji, že také u nás tehdy vše
probíhalo stejně, pouze se zatím nepodařilo tyto skutečnosti rozkrýt.

Covidovou politiku zřejmě i u nás vedla vláda spolu s ČLK, zatímco
lidem tvrdili, že ji řídí odborníci. Ve skutečnosti šlo o mezinárodní
politickou objednávku, která mohla být realizována jen díky více než
dekádě pečlivých příprav.

Řeči některých „svědků covidových“ o tom, že politici nic nevěděli, už
po mnoha zjištěních, která zapadají do mého podezření z doby před
Covidem, tak považuji jen za nesmyslné omlouvání zločinců, kteří
zřejmě nikdy nebudou potrestáni.

Rozsah tohoto zločinu proti lidskosti je po únicích z Německa a
Rakouska a zjištění z výslechů v americkém Kongresu, stále jasnější.

A na vině zdaleka nejsou jen politici, o jejichž morálce si zřejmě většina
z nás nikdy žádné iluze nedělala.

Je to i lékařská profese, která se dopustila nejvyšší formy zrady, když
zneužila důvěru veřejnosti k tomu, aby způsobila vážnou újmu
obyvatelstvu…
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 4.8]

 
 


